

El Obrero de Tarariras

Porte Pago

INDEPENDIENTE Y AMENO

AÑO II

Director y Administrador: Francisco P. Martorana

NÚM. 54

Tarariras, Enero 30 de 1920

Suscripción mensual S. 0.20

Los originales no se devuelven, sean o no publicados.

Aparece 3 veces al mes

LA CAMPAÑA

Lo que anhela

Víctima explotada y que se le ha engañado sin remordimiento de conciencia ha sido la campaña en toda la vida, y pocas o ninguna, casi se puede decir, administraciones han cumplido lo que prometieron un día, o hicieron conscientemente lo que estaba a su alcance para dar a esta explotada fuente de riquezas, siquiera vías de comunicaciones transitables.

Antes que se de comienzo a cualquier obra es necesario que sendos debates, sendos artículos y sendas capas de polvos invadan todos los ambientes, salones, archivos, carpetas, etc., etc., que lejos de producir buenos efectos, matan todos los gérmenes vitales y todas las energías de los hombres llamados a proteger la campaña.

Numerosos pasos existen en el departamento que en cuanto cae una garúa crecen haciendo que el pobre hombre que le toque pasar por uno de ellos se le ericen los cabellos considerando una aventura peligrosa.

Y está probado que nunca de esas aventuras puede, nuestro hombre de campo, salir solo, pues necesita de algunos hombres que se dedican «al saca a flote» cobrándole lo que quieren.

En un país democrático verso esto, donde se gasta «beaucauz de politique» es una flamante ironía.

Y no es nada cuando no llueve mucho, porque hay veces que el crecimiento del paso impide cualquier tentativa que en caso de enfermedad grave que quieren llevar el doctor y no se puede es un crimen que caerá sobre los políticos despreciosados de la campaña.

Toca a esas Asambleas representativas preocuparse en mejorar la campaña.

Que nos hagan ver ese progreso que los animaba antes del 30 de Noviembre.

SOBRE LOS MALES DEL TABACO

UN REPORTAJE

Deseo de conocer la autorizada opinión del distinguido doctor Delafuente —y nosotros en vagón de ensayo nos entrevistamos con

dicho galeno interrogándole acerca de los males que causa el tabaco. Este galeno que es amable hasta lo increíble y de modales poco comunes nos recibió como nos merecemos.

—Diganos algo —empezamos sobre el tabaco.

—Como no, pichones amigos de periodistas —nos dijo— todos los doctores deberíamos diariamente de aconsejar que al hombre que fuma lo acecha un gran enemigo.

—Entonces sería perder tiempo y por cierto, tendrán sus cosas Vds?

—Sepan que se nos llama los apóstoles de la humanidad, los que tenemos en nuestras manos la vida de tanto prójimo y naturalmente que no tenemos siempre que pensar en amontonar dinero no predicando los males del tabaco.

—Y algo, doctor científicamente de esos pretendidos males...

—Algo! hay mucho. El hígado es uno de los órganos del aparato digestivo que sufre constantemente los efectos del tabaco.

El narcotismo pasajero, pero continuo, que produce la absorción de la nicotina, introduce en el trabajo de esta enorme glándula una perturbación tal, que la doble secreción que realiza, bilis y azúcar, no puede efectuarse en un orden normal.

—¿Y cómo?

—Recibe el hígado, para fabricar esos dos principios, elementos líquidos que le da la circulación. Para que se encuentre a la altura de sus funciones es necesario que elabore esos líquidos con la misma actividad con que le son llevados; en una palabra, es menester que esta usina orgánica y vital devuelva en un tiempo dado, tantos productos fabricados como materias primas ha recibido.

—¿...?

—Sin esto, hay entorpecimiento y obstrucción en los misteriosos laboratorios de esa substancia.

De esta obstrucción nace la hepatitis crónica. El hígado aumenta de volumen y peso y esta produce una sensación de malestar persistente y que no cede a ninguna medicación.

—Y de los dolores desesperantes qué nos dice?

—La bilis deposita largo tiempo en los canales que la segregan, se espesa y forma grumos y luego cálculos, que producen, antes de llegar al canal digestivo, esos dolores desesperantes.

—¿Y después?

—A ese estado particular del hígado hay que atribuir el tinte terroso de la cara de los fumadores, tinte característico de los

Talabarteria "La Epoca" de Juan P. González

Avisa a su clientela que la casa cuenta con un empleado zapatero que se encarga de todo trabajo perteneciente al ramo.

LA COOPERACION DE CREMERIAS

DE
GARILLO & CIA

paga hasta nuevo aviso I.A.C.R.E.M.A. a razón de \$ 1.20 el kilo de grasa butirométrica.

Pidan informes y envases

MARMARAJA 2271. MONTEVIDEO.

(Representante en Tarariras: Enrique Gironés)

Venta de las famosas desnatadoras «Viking» y «Alfa-Caval»

envenenamientos por absorción minómática.

—Por cierto que Vd. tiene razón por lo que dice...

—No se vayan a creer que me largaron de la facultad por recomendaciones.

—Nada de eso, Ud. lo dice porque nosotros no tenemos derecho a saber esas cosas íntimas.

—Además, pichones, la enfermedad del hígado crónica en los fumadores, cambia totalmente el carácter de las personas y hace de un hombre bueno y alegre, un melancólico, un malvado, un irritable y un excéptico.

—En ésta, Vd. doctor, andamal, por que hemos tenido infinidad de amigos fumadores lo más cativo y lo más buenos. Lo que Vd. dice más vale en carácter, porque ciertas veces, y nosotros sin fumar, hemos estado más melancólicos e irritable que un fumador.

—También esa irritación radica en la preocupación que seguramente marchan las cosas alteran el carácter, pero no irán a levantarse contra la ciencia médica...

—Nada de eso, estamos convencidos de los males del tabaco...

—Por hoy no tengo más tiempo vengan otro día que les hablaré de otros males que causa el tabaco, porque yo soy doctor que me agrada evitar males y no ganar sobre los males.

—Es indudable, señor doctor Delafuente, que la población sabe dar a cada galeno el puesto que corresponde por la cantidad de bien que hace al prójimo.

Y nos despedimos de este galeno muy agradecidos del trato amable y de la sencillez que hemos visto en otros, también, en honor a la verdad.

Nuestro cuento

En el vagón

El tren marchaba a 80 kls. por hora. El verano había hecho su entrada triunfal y reinaba un calor insopportable. Una multitud de «golondrinas» se veían aquí y allá en los asientos que regresaban a sus casas después de haber cumplido con su deber de educandas.

Cerca del asiento de Arturo conversaban animadamente dos señoritas y un joven.

La primera idea de Arturo fue aquella de que eran personas del magisterio, prestó atención a la conversación y pudo enterarse de todo lo que hablaron.

El venía de la capital donde estaba a cargo de una escuela.

Vestía azul, sombrero negro y llevaba lentes; era de estatura regular.

Las dos jóvenes una era alta y vestía de granate, la otra vestido negro y saco de color gris era más baja.

Regresaban de la capital después de un mes de estadia donde habían ido a practicar y dar examen de maestra.

Estaban admiradas y estupefactas de haber presenciado cosas brutales: maestras apaleando chicos, designaldad en el trato porque en ciertas escuelas los niños pobres debían rendir homenaje a los hijos de ricos y debían también darles besos. Se le imponía a los chicos que algunas mañanas y con mucha frecuencia, traer dinero para comprar papel de colores y forrar las macetas de la escuela.

—Qué barbaridad! —decía el educacionista — entonces eran unas malas maestras.

—Qué bello sexo!, decía Arturo entre sí.

—Creame—y siempre llenos de asombro y cerrando los ojos como para recordar mejor los cuadros tristes que había presentado—decía la de vestido negro, —que es horrible lo que hemos visto. Dese cuenta que a nosotras a veces no nos saludaban, porque nos tomaban por plebeyas. Y después dicen que hay cultura y debiera de haber más criterio.

¡Ay! para los niños pobres es una afrenta la escuela...

Arturo tuvo intención de arrojarse a los pies de la de vestido negro y decirle:

—Animase a sostener lo que habla, yo denuncio a esas fieras. Pero el tren paró y tenía que apearse.

Apeóse el joven. El tren al poco tiempo se puso en marcha y las dos jóvenes seguían viaje. Arturo señalando en la ventanilla a las dos jóvenes, preguntó al Comisario de Policía:

—¿Cómo se llaman?
—Maria Esther... y Luz...

Con el repartidor de carne de los Sres. Rivas Hnos.

No lo dudamos ni en el tiempo de persignarse, o cuanto dura un relámpago que el repartidor de carne de los Rivas Hnos. será una excelente persona; porque como los señores Rivas son caballeros cuidan mucho en que el empleado también lo sea.

Pero por averiguaciones propias de este oficio le encontramos un defectillo que si quiere lo puede corregir: es de no despachar—o si lo hace le dá carne «fea»—a los chicos que le salen al camino cuando viene a Tarariras a abastecer a la carnicería que sus patrones poseen en esta localidad.

Si amigo repartidor, Vd. está en el deber de despachar a los chicos y darle la mejor carne que tiene. Trátelos igual a las chicas y a las grandes, porque las mujeres y los chicos son seres en uno.

A Vd. le parecerá esto extraño porque tal vez no sabe que hoy se discute mucho eso de la protección a las mujeres y a los niños, de manera que estamos en la obligación y en el deber moral de protegerlos.

Si Vd. quiere salir de algún cogote, brazuelos, tobillos y demás carne inferior désela a uno grande que, si no le dice nada, diga Vd. entre si: ¡pá qué sonso!, pero no se atreva nunca a darla a un chico, esto es mal y muy feo, ¡aprovecharse de un chiquillo!

Además sepa Vd. que esas cosas se venden mas «baratieras», es decir a menos precio, porque son cogote y brazuelos...

Supongamos que Vd. no se irá a enojar con EL OBRERO DETARARIRAS, sería peor, al contrario, haga Vd. propaganda buena por él que es independiente y ameno, que dice las cosas como las piensa y como

las ve y que es capaz de defender al pueblo sin mirar a ningún lado y mirarlos a todos.

En broma y en serio

Al amigo Guan Cito

Lo hemos visto en el social
Como que dirige la *batuta*
«Puo fare», en el Carnaval,
Una murga *macanuta*

¡Cuantos cargos desempeña
Este hombre es un genio!,
Un «buon omo» por mas seña
Con los otros en *combenio*

A querido que se supiera
Que *moca* en el tarrito
¡Ay de él! quien lo viera
Con la tinta y tocando el pito

Hazaña créese que hace él
Así dice don Remigio
Las tres hojas de papel
No sabe que desprestigio

CARNAVAL

Estamos a un paso de este loco vivir de unos días en los que reinará, Momo acompañando del séquito de los mortales que todos con y sin careta, lo habremos de recibir como es de costumbre. Serán los días en que se vive la verdadera vida, la más sincera, porque como se dará rienda suelta al espíritu, el mortal hace y deshace como no lo puede durante doce meses, porque en este tiempo ha de ser menos sincero y menos loco.

Sin embargo, en los doce meses, es Momo que suele gobernar con la intriga, la farza, la calumnia y la hipocresía...

EL PUDOR

El pudor es muy análogo a ese temor que hace huir al pájaro hasta de las caricias, que son para él un magullamiento.

La misma mirada tiene algo de duro y de inquietante como la mano. ¿No es al fin una prolongación del tocar?

Además, hay en el pudor de la joven un sentimiento más elevado y más propiamente humano: el miedo del amor mismo, temor a una cosa nueva, desconocida, el temor de ese instinto tan prolongado y poderoso que se despierta y habla en nosotros después de haber permanecido en el silencio, que entra súbitamente en lucha con todas las demás fuerzas del ser, que promueve la guerra en nosotros.

Es cierto que la pureza es una fuerza; con una pequeña punta de diamante, es con lo que se perforan hoy día las montañas y hasta los continentes. Pero el cristianismo ha confundido demasiado la castidad con la pureza. La verdadera pureza es la del amor.

Se puede decir que la castidad verdadera está en el corazón, que sobrevive a la del

cuerpo y que cesa allí donde se convierte en impotencia, en restricción, en obstáculo al libre desenvolvimiento del ser entero.

Por otra parte, nada mancha tanto el espíritu como una preocupación demasiado exclusiva, demasiado perpetua, de las cosas del cuerpo; la atención incesantemente atraída de este lado evoca necesariamente imágenes impuras.

La virginidad recoge toda su gracia de cierta ignorancia, cuando llega a ser demasiado sabia, por conocerse a sí misma, entonces se marchita.

M. Guyau,

La Sta. Anita Alfano

Recogimos en nuestras columnas del número pasado rumores circulantes en esta localidad de que vendría una profesora de piano a dar lecciones a las niñas que desearen iniciar-se en el arte de Verdi que alegra el alma y «dulcifica y afina las cuerdas del corazón».

Tales rumores —recogidos en buena fuente— podemos decir vienen a confirmarse pues efectivamente es la conocida señorita Anita Alfano de la sociedad Coloniense la que ha despertado tanto entusiasmo a muchas de nuestras niñas para el teclado.

No dudamos que serán muchas las que abrazarán el sublime arte y auguramos éxito a la señorita Alfano.

Las carabelas de Colón

Así puede denominarse a una carta enviada de Colonia a un vecino de esta localidad y que llega después de 11 días de viaje. Precisamente el tiempo que de Génova se va a Nueva York y de Buenos Aires hasta Las Palmas y de Tarariras hasta Punta Arenas.

En el correo local se cumple con su obligación.

¿De donde puede ser el descuido?

¡Cuidado con las cartas, sino haremos venir «ici» al mismísimo señor director de Correos y Telégrafos!

La prensa sabia y aristocrática

En la prensa pasa como en la vida colectiva, como en las sociedades las hay sabia y aristocrática.

Nutre sus columnas diaria en buenas fuentes y es exponente de igualdad y democracia.

Mucha es imparcial y no mira más interés que la de servir al pueblo...

Suele dar buenas informaciones sin que se las pidan, y claro está, cumple con su deber de prensa bien informada.

Un país con prensa así marcha como reloj de pulsera.

Lo que más admiración cau-

sa que hay mucho titulados, empleados, etc., todos que predicen democracia y claro está, ajustan todo a la predica.

No puede ser de otro modo con tantas demócratas.

El Dr. Ipharraguerre

Tenemos noticias de varias acciones buenas de este facultario local hacia los pobres que sufren.

El Dr. Ipharraguerre es de nobles sentimientos y oportunamente nos ocuparemos de él más extenso, porque las buenas personas hay que hacerlas conocer una vez más.

¡QUE MUCHACHO DECIDIÓ!

Es nuestro cronista social. En el número pasado notó unos errores de imprenta y se propuso corregirlos. Le dijimos que dejara porque al fin y al cabo donde decía *nos* en vez de «sus agallas» era lo mismo, pues quien las tiene las tiene.

Pero no, el muchacho es decidido, sacóse el guardapolvo y cuellito mientras abría el periódico decía: Si son de otros no pueden ser nuestro.

Y no hubo réplica.

¡Cuantos nos agrandan estas resoluciones.

Estando con nosotros tiene que ser decidido porque nosotros lo somos.

Para los niños pobres

En el parlamento Argentino el diputado De Tomasso, presentó la siguiente proposición.

Gastos de alimentación, ropa y vistuarios y anteojos para los niños pobres de las escuelas a distribuirse entre los consejos escolares 600.000 pesos.

Induce a De Tomasso presentar esa proposición, para combatir el analfabetismo pues muchos niños no concurren a la escuela aunque la enseñanza sea obligatoria.

Y el parlamento Uruguayo no tiene gesto análogo aunque pequeño de imitador.

Y nuestros doctores no podrían votar alguna ley en favor de la pobresa?

En este momento nos acordamos de la escuela educacional y correcional del departamento.

Duerme, Homero ¡duermel

Vida social

Enlace

Hemos recibido la siguiente invitación que mucho agradecemos:

Alina Pons, tiene el honor de invitar a Vd. para presentar su enlace con el señor Enrique Delmonte que se efectuará el dia 14 de Febrero de 1920, a las 14 horas.

Enrique Delmonte, tiene el honor de invitar a Vd. para pre-

senciar su enlace con la señorita Alina Pons que se efectuará el día 14 de Febrero de 1920, a las 14 horas.

Punto de reunión: Casa de la novia, Colonia Cosmopolita Viejos

Estuvieron en esta las señoritas Haydée y Juanita Bruschera acompañadas de la señorita Ana Delfano, Norberto González Hierro (hijo) y su señorita hermana María Esther.

Visitaron el Rosario el señor Juan Quinelli, Enrique D. Umerez y las señoritas Elvira Chouvigny y Juana Marfa Quinelli.

Para Montevideo, el señor Julio E. Malán.

Del mismo punto, los señores Pablo y Teodocio de la Quintana y Carlos Dalmás.

Nos visitó el señor Ramón Dapelo y Alfonso Ordoqui.

De y a Colonia el señor Domingo Epherre.

A y del mismo punto el señor Leopoldo Dalmás.

De Colonia Suiza, el señor José A. Niederer.

Regresó de Río Negro, el señor Manuel Balbuena.

De Manantiales Antonio Alvarez.

De Miguelete, la señorita María C. Pino.

De y a Colonia, los señores Ejidio M. Zunino, M. Fattori y Liborio Méndez.

De San Juan, el señor Antonio Busquiazzo.

De paso el señor Antonio Martínez Oviedo.

Estuvieron en Colonia la señora Beatriz P. de Sanchez y Juana Pastorino.

Nos visitó de Estanzuela el señor Aniceto Flores.

Para Colonia, el señor Comisario don Miguel Gracioso.

Para Montevideo, el señor Alejandro Dalmás.

A Rosario Nemesio Dapelo.

Enfermos

Sigue mejor el anciano y vecino de esta localidad don Venancio Torres, que como se sabe sufrió contusiones ocasionadas por un automóvil, sigue en vía de completo restablecimiento.

Partido Nacional

La Comisión Seccional de la 12.^a Sección, convoca a sus creyentes religiosos inscriptos en el Registro Cívico Permanente, para la elección partidaria que se efectuará en la casa del señor Remigio E. Espinosa, Costa del Melo, el domingo primero de Febrero próximo, de acuerdo con lo dispuesto por la Carta Orgánica del Partido, a fin de renovar las autoridades de ésta Comisión, previniéndose que es imprescindible la presentación de la boleta de inscripción en el acto eleccionario.—Remigio E. Espinosa, Presidente; Enrique Gironés (hijo), Secretario.

Anita Alfano

Profesora de piano, teoría y solfeo. Diplomada en el Conservatorio «Thibaud-Piazzini» de Buenos Aires.

Dará lecciones en ésta localidad a precios razonables. Las clases empezarán el 1.^o DE MARZO próximo.

Para cualquier informe dirigirse por teléfono al N.^o 180.

ESTACIÓN TARARIRAS

AVISO

El que suscribe Teniente Alcalde del sexto distrito de la primera sección judicial del departamento de Colonia hace saber por medio del presente aviso que en un potrero del depositario Don Esteban Mainetto hay un caballo oscuro marcado.

No conociéndosele dueño a dicho animal hágase saber que el que se considere como propietario del referido animal puede presentarse a esta Alcaldía con los justificativos legales y previo pago de las costas originadas le será entregado.

Si vencido el término de sesenta días contados desde esta fecha no se presentara reclamación alguna se procederá a la venta del mencionado animal de acuerdo con lo que dispone el artículo 307 y concordantes del Código Rural vigente.

Roque Bentancour.
Tte. Ade.

Tarariras, Enero 10 de 1920.

Gran Tienda y Almacén de José Ale

Frente al Correo de esta localidad

Tiene variado surtido de ropa. Trajes de brin de 2 hasta 10 años de 3 a 4 \$.

Vestidos para niñas, la misma edad y precios.

Género gabardina para trajes de hombres de 10 a 16 el metro.

Género para vestidos de señora de gustos diferentes a \$0.55 el metro.

Gabardina para vestidos de mujeres de \$1.30 a 1.80 el metro.

Pantalones de casimir de algodón de \$2.80 a 3.00.

Trajes de casimir para hombres a \$22.00 cada uno.

Corsets de \$2 hasta 4.

Lienzo sargento bueno de un solo ancho a \$0.30 el mt. doble ancho \$1.10.

Cotín para cojines de \$1.00 a 1.60 el metro.

Casinetas de \$0.50 a 0.80 el mt.

Sombreros Borsalino de \$5.20; otras marcas de \$2.80 a 4.50.

Voile para vestidos de todos colores de \$0.35 a 0.80.

Sarasa a \$0.25 el m.

Pantalones de montar de gabardina de \$3.50 a 4.00.

Pantalones de casinetas de \$1.90 a 2.60.

Bombachas de brin cubierto de \$2.50 a 4.00.

Sobrecamas de \$5.50 a 7.50.

Calzoncillos de tela florida a \$1.00 el par.

Camisas de hombre del mismo género a \$1.10 cada uno.

Todo como se ve, barato.

Venta por mayor y menor.

FARMACIA "ARTIGAS"

— DE —
Emma A. Jourdan

Farmacéutica

Laboratorio farmacéutico atendido personalmente

todo el día por su propietaria

Venta de especialidades

SALA DE ESTERILIZACIONES

Estación TARARIRAS

Farmacia Estación Tarariras

— DE —
CARLOS BALL

Surtido completo en drogas y Productos Químicos. La Farmacia está atendida personalmente por su propietario. Precios razonables. Servicio nocturno.

Estación Tarariras

JACINTO SACRA & Cía.

SE COMPRAN

aves, huevos, queso, manteca, etc.

Precios que no admiten competencia

Costa del Espinillo.

Camino a Tarariras.

Modas y Novedades

Nuestra casa presenta las últimas novedades en sombreros y artículos de fantasía, a precios sumamente razonables.

Agencia de toda clase de figurines en español, francés e inglés

Huas. ARANGUREN

Al lado del Cerro.

TARARIRAS.

Visiten la casa para apreciar la bondad de los precios.

TARARIRAS

SE VENDE Un mandolin de buena voz. Aficionados!!! Es su poseedor Leopoldo Dalmás — Tarariras.

Aviso Se vende mi juego de máquina y motor para desgranar maíz, para tratar con Antonio Andrés, San Juan.

Norberto V. Toscano

PROCURADOR

Tramita y defiende toda clase de asuntos judiciales. Especialmente sucesiones y testamentarias. Competencia, honradez y actividad. Precios convenientes y muy razonables. Coloca dineros en hipoteca en condiciones equitativas y ventajosas. Siempre tiene encargo en vender campos, terrenos y casas. Escritorio: calle Colón, 438. Rosario

EL HOTEL KUSTER

del señor Tomás Pardini

está abierto. Visítelo

Est. TARARIRAS

Antonio Calle Demoz

PINTOR

Ofrece sus servicios para todo trabajo de pintura, empapelado, imitación madera, decoración moderna y colocación de vidrios.

Trabajo esmerado y garantido

PARA ORDENES

David Dalmás Hotel Esperanza Tarariras Colonia

PINTOR

Voy a cualquier punto de campaña.

Precio razonable y trabajo esmerado.

Diríjase a

MARCELINO FERNANDEZ Colonia.

G. I. T. A. N. O

Rematador Público

Escritorio: Juan L. Lacaze

Cállerres gráficos "HELVECIA"

COLONIA SUIZA (Dept. de Colonia)

Se hacen toda clase de trabajos comerciales
CON PRONTITUD Y ESMERO

Trabajos en varias tintas

Participaciones de enlace

Invitaciones para funeral

Tarjetas de visita

Memorandums, notas, recibos, etc.

Precios razonables

Zapatería «El Porvenir»

— DE —

José Niederer

Se hace toda clase de trabajo perteneciente al ramo.
Surtido permanente de calzado.

EST. TARARIAS

“La Sirena”

Próximamente el grandioso

colosal surtido de

Primavera y Verano

Grandes novedades

PRANDI & LANDINI

Teléf. 28

Frente a la Plaza

COLONIA

Confitería y Café SUIZO

→ → de Gregorio Meny

— La casa más acreditada de Nueva Helvecia —

Servicio especial en bandejas para casamientos baile y óleos.

• Surtido permanente de champagne, vinos finos, chocolatines, caramelos, confites, conservas, etc.

DAPELO & URDAMPILLETA

Comisiones y representaciones en general

TRAMITACIÓN DE ASUNTOS RURALES

ESCRITORIO: ROSARIO ORIENTAL

La desnatadora DOMO es la que ha tenido mayor aceptación en el departamento de Colonia. Solicite precios y catálogo a Amgrosio Bertolotti, Uruguay 16, Montevideo, o a sus representantes Dapelo & Urdampilleta, Solís 219.

“Juventud Saucense”

Bastrería de

DANIEL NIPOLI

Se hacen trajes sobre medidas, nacionales y extranjeros, garantíendose la confección.

Corte esmerado

Última novedad, según los figurines recientemente recibidos.—Pueblo Juan L. Lacaze.

José Scarfo

CONSTRUCTOR

ALBAÑIL

Pidan presupuestos en el ramo de albañilería en general.

Escritorio en Rosario y en Tarariras, casa de don Juan Quinelli.

JULIO E. MALAN

CIRUJANO-DENTISTA

Automovillistas

usad Neumáticos

Avisa a sus relaciones y al público en general que ha abierto su consultorio frente a la casa de don Daniel Dalmás.

DUNLOP

Son los mejores Agencia
DAVID DALMAS
Tarariras.